

家中断电 呼吸机只剩一格电量 紧急求助8890平台 这家人说要感谢那些“救命恩人”

记者 王导 胡锦报道 5日,家住永拖路附近小区的徐大伯一家人可谓是度过了一个惊心动魄的夜晚。

前两天,刚做完肺部手术的徐大伯从上海回到永康家中修养身体。由于肺部恢复需要,徐大伯必须随身携带一个便携式呼吸机辅助。便携式呼吸机需要充电,每次充满电能工作4-5个小时。

当天晚上,徐大伯的亲戚朋友来家中探望。没想到到了晚上7点左右,家中突然灯光一灭。停电了!大伙儿赶紧出门查看情况。几个略懂电路的朋友找了一圈,也没发现问题,想去邻居家问问,却发现邻居都不在家。

而此时,连着徐大伯肺部的呼吸机只剩一格电了。根据经验,一格电顶多只能工作一个小时。可是,当下呼吸机在一格电的情况下已经不知道工作了多长时间。剩下的电量还能维持多久?没人知道,但能肯定的是,只有不到一小时。一小时内,如果呼吸机不能充上电,徐大伯将面临生命危险。徐大伯的妻子王缙芝越想越慌,看着大伙上上下下奔忙无果,而呼吸机的电量条一闪一闪显示即将没电,她的心里越发着急起来。

随后,徐大伯的女儿联系到了楼上的邻居祝女士。接到电话,得知徐大伯的情况紧急,祝女士马上赶了回来,发现她家并没有停电。于是,祝女士马上打开车库大门,让徐大伯就近充电,解了燃眉之急。



扫一扫,看视频

可是,徐大伯的呼吸机需要24小时不间断工作,刚做完手术的他总不能在车库过夜。家里要是一直断电,徐大伯只能去亲戚朋友家过夜,不但会打扰别人,自己的休息也会受到影响。这时,大伙想到了8890便民服务中心,于是赶紧拨通了电话。

很快,城西供电所的吴师傅联系了过来,并在十分钟内赶到徐大伯家中。经检查,徐大伯家停电是由于线路老化造成的。确认原因后,不到十分钟,经验丰富的吴师傅就解决了问题,徐大伯家的电通了。大伙儿心中的担忧终于放下,徐大伯赶紧回到家中继续为呼吸机充电。妻子王缙芝尤为激动,对吴师傅连连道谢。

当时我想着再陪亲戚朋友坐一会,到8点多的时候再回房间插上充电准备睡觉的,没想到会突然停电。徐大伯说。

想起当晚的情景,王缙芝至今依然心有余悸,如果没有祝女士及时回来打开车库就近充电,如果不是8890便民服务中心话务员响应及时,如果供电所维修师傅晚到一些,或者说如果徐大伯是在入睡以后才断电,这些后果都将不堪设想。真的太感谢我们的好邻居,感谢电工吴师傅,还有8890便民服务中心这样的好平台。对他们来说可能只是普通的一次工作,但对我们一家而言可以说是救命之恩。为了表达感谢,王缙芝还写了感谢信交给记者,希望对他们进行表扬。

老鼠爬进管道 厨房排水不畅

记者任晓报道 我家厨房下水管道又堵了,麻烦你帮我找去年的那位疏通师傅。近日,家住五金北路的贾先生致电8890平台,说厨房下水管堵了一整天。

据了解,贾先生家厨房下水道铺的是明管,管子沿着墙壁一直通向卫生间,之后再沿着地面通向地漏。

彭师傅来到贾先生家,从厨房洗菜池的下水口塞入弹簧,很快就找到了堵塞点。他试着把堵塞物往地漏推。堵塞物像是卡在弯头那里了,刚开始推比较费劲。彭师傅花了几分钟,好不容易把堵塞物推到管口,竟然是一只死老鼠。

应该是老鼠从地漏这端往里面爬,结果卡住水管弯头,动不了了。看到这只老鼠,贾先生很吃惊。

去年,贾先生买了一条鱼,修理干净之后,便把鱼泡等废弃物扔进下水道,下水道很快就被堵住了。他马上拨打了88900000。彭师傅上门后,以同样的方式将堵塞物通出。

当天,因为厨房下水道堵塞拨打88900000的,还有家住花园大道的桑女士。查看之后,彭师傅确定是油垢堵住了下水道。但是,他按照正常清理方式,却无法顺利疏通。

之前也会遇到这种情况,要是我没猜错,堵塞点应该在下水道的存水弯那里。彭师傅说,一般情况下,存水弯下有一个盖子,打开就能把蓄水排出。

不过,桑女士家的厨房在三楼,存水弯在二楼天花板上,要通管道就需要拆下管道周围的扣板。

征得桑女士同意后,彭师傅拆下扣板,又拿来一个脸盆,打开盖子后,流出不少混着油垢的水,疏通变得顺利起来。

墙内水管接口脱落 墙面渗水严重 敲墙补漏贴砖 一个电话就够了

通讯员陈艳理报道 近日气温逐渐上升,这样的天气,最适合房屋补漏。市民们纷纷致电8890,找补漏师傅上门房屋补漏。

梅女士家住西城街道俞皮村,去年年底时,她发现自家三楼卧室的卫生间墙面上不断有水渗出,连二楼卫生间墙面都潮湿了。

我住在三楼,父母住在二楼。梅女士的父亲去店里买来了补漏材料,打算自己动手补漏。这不补还好,没想到漏水越发严重了。

打开热水器以后,地面全部都是水,之前补漏根本没效果。梅女士

猜测问题出在墙壁内部,需要敲墙才能确认。于是,梅女士致电8890便民服务平台,希望找个会敲墙的补漏师傅,上门帮忙检查漏水点。

8890加盟商曼联家政的吕师傅接到订单后,来到梅女士家查看情况。吕师傅发现,只要打开热水器,墙面就会变得潮湿,他推测是墙里的某根水管漏水了。

得把卫生间墙壁和地面瓷砖敲开,看看水管的情况。敲开墙壁后,吕师傅发现水管并没破裂,只是接口处脱落了,导致水不断渗出。

水管不用更换了,只要把接口

接回去,重新砌墙,做个防水贴砖就可以了。吕师傅说,整个工程可以由他们一条龙包办,一个星期左右就能完工。

真应该早点找8890师傅上门补漏。梅女士说。

这几天需要补漏的市民很多,我们的补漏师傅也是应接不暇。吕师傅说,如果是屋顶室外补漏,需要在天气晴朗的情况下才能动工,如果是室内补漏,则不受天气影响。市民可以下载“一键生活服务”APP,在APP上下单,补漏师傅会上门接单,及时上门服务。

沙发老化影响外观 找专业师傅翻新吧

通讯员陈艳理报道 吕女士家住桃源路,家里客厅摆放着一套用了十几年的真皮沙发,已经有些老旧了。近日,吕女士发现,沙发表面上有些小破洞,吕女士猜测是长期使用磨损导致的。

沙发表皮磨破了,但里面还是完好的,丢了又可惜,有没有师傅会沙发翻新的?吕女士致电8890便民服务平台咨询。

随后,加盟商尤萨绿风干洗店的吕师傅联系到吕女士,并来到吕女士家先查看具体情况。

沙发使用年限过久,表皮上都

有不同程度的磨损,建议给沙发换张真皮。吕师傅很快提供了报价。吕女士算了算,觉得比再买一套新沙发要划算不少。

平时不太注重沙发保养,最近才发现沙发有了这么多破损的破洞,真不好看。吕女士无奈地说。

由于沙发换皮流程比较麻烦,吕师傅需要把沙发搬回店里翻新。

吕师傅介绍,真皮沙发保养起来不太容易。保养不当很容易造成褪色老化,寿命缩短。

真皮沙发不能长期放置在阳光下,也不能放置在过于潮湿的地

方。吕师傅说,平时擦拭真皮沙发时,一定要把毛巾拧干再擦拭。

放置真皮沙发时,最好与墙面距离五厘米,让沙发有充分的透气空间。吕师傅说,在日常使用中,还要避免真皮被利器划伤,否则修补起来花费不小。

最重要的一点,要定期清洁沙发,但不能用清水清洗,水分会导致沙发木架发霉变形。吕师傅提醒,最好使用专业皮革清洁剂清洁。

师傅服务态度很不错,翻新技术很到位。三天后,吕师傅将翻新好的真皮沙发送回吕女士家。

扫一扫二维码
使用 一键生活服务
享受便捷移车
和更多生活服务



苹果客户端二维码



安卓客户端二维码